移岛日本

盼增龙首桥公共自行车桩位

市治堵办:力争错时调度;硐桥社区:将在路两旁放置提醒牌,为调度车腾出空间

■记者 金邦寅

每天上午八九时 龙首桥点的公共 自行车就一辆不剩了 来借车往往要等 上一段时间 有关部门能否考虑增加一 些桩位?日前 玉海街道硐桥社区居民致 电本报反映 希望能缓解借车难的问题。



7月29日上午,记者来到 现场。这里紧挨着望江菜市场 的西首出口,是龙首桥街、泥城 街的交汇地段,边上就是天成小 区、东塔组团等居民区,人来人 往,车流不息。

据了解,龙首桥公共自行车 点有28个桩位。9时许,桩位上 空荡荡的,一辆公共自行车也没 有。"我常来这里买菜,每天这个 时候就要等,看看是否有还车 的。"市民胡先生有些无奈地说, "我再等一会,要是没有的话,只 好去乘公交车。"

正说着,旁边走来一位青 年,一看没车,便掏出"车卡",轻 轻往站点控制器一刷,屏幕上显 示周边的海华大厦点和湖滨公 园点还有剩车。估计是有点远, 青年也在原地等了起来。

"菜市场加上居民区,还紧邻 虹桥路,一直饱受停车难、出行不 便困扰,所以公共自行车很'畅 销'。"家住附近的郑女士告诉记



龙首桥点,一市民在等公共自行车。

者,"但僧多粥少,希望能增加一些 桩位,让更多公共自行车进来。"

"我们想了一些方案,一是 给龙首桥点增加一些桩位,二是 在东塔组团附近的广场或附近 的五洲大药房前增设一个点,三 是在望江菜市场东首出口增设 一个点,但不知道可不可行。"硐 桥社区一负责人说。

为此,记者联系了市治堵办 相关负责人。

"龙首桥点是我们接到投诉 最多的点之一。实际上不是自 行车桩位不够,而是调度车很难 开进去送车(经虹桥路 龙首桥 街 龙首桥点),高峰期经常被 堵在这段路上。"市治堵办综合 科科长吴小凯说。

"望江菜市场东首出口附近 的隆山山脚已设农贸市场点,如 果在望江菜市场东首出口或东 塔组团附近设点,其间距均不足 200米,所以这两处暂不考虑新 设点。"吴小凯说。

"对于龙首桥点,首先是调 度车及时跟进的问题。东塔组 团旁的广场南路已开通,调度车 进出有望加快速度;同时,我们 将实行错时调度,有望缓解此处 借车难问题。"市公共自行车服 务有限公司一负责人说。

对此,硐桥社区一负责人也 表示,将在站点附近路段设置警 示提醒牌,尽量为调度车的进出 腾出相应空间。

据悉,截至2013年6月底,我 市已有23000余人拥有公共自行 车卡,上路公共自行车1500辆, 人多车少是一个长期的过程。

"一般而言,点与点间距约 200米,市民可通过站点控制器 了解周边站点情况,可就近到其 他站点借还车。"吴小凯说,"另 外,我市公共自行车第二期增点 加密规划工程即将实施,市区有 望增设20多个站点,同时对安 阳、城北等部分站点进行桩位加 密,预计新投入1000辆新车。'

ui bao Tel :6688 6688

难忘孩子们 澄澈的双眸

-位大一学生的北麂支教之行

讲述人:潘星如(温 州大学小学教育专业大一

暑期,我参加了温州大 学盛放海岛支教实践队,主 要内容是"关注海岛教 育"。7月11日,我和支教 实践队的十几名队员、两位 指导老师踏上了赴北麂的 路程。3个小时的航行中, 经历了队员晕船、身体不适 之后,我们到达北麂。

支教实践队"驻扎"在 北麂小学,分设语文组、数 学组、英语组、艺术组、体育 组、综合组。第二天招生, 孩子们早早地就在校门口 等候。让我印象深刻的是 一个小男孩。听别人说,他 的家到学校,需要走半个小 时的两旁杂草丛生的石子 泥路。当天他满头大汗地 跑进教室,手里紧紧地攥着 报名表与安全责任书,怯生 生地交到了我们手里。可 是,安全责任书上没有家长 的签字,小男孩只好又跑回 家找家长签字。

次日一大早,我就看 见这个男孩第一个在校门 口等候,把责任书交到我 们手里才安心。当地人说 他很顽皮,有时候连大人 都管不住。可是我从他的 举动中看出了他也有认真

我负责高年级学生的 猜灯谜课和梦想栽植课。 梦想课,并不是简单地讲 讲名人的梦想,说说关于 梦想的名言,看看视频,它 是围绕梦想,用梦想来塑 造人。梦想课的第二节至 今让我印象深刻,这节课 主要是让学生从盲人旅行 的游戏中领悟真理。当他 们一个个蒙上双眼,手拉 着手,彼此扶持时,我相信 他们会明白信任、依靠和 爱所包含的意义。

这次在北麂进步最快 的是厨艺。买菜、洗菜、烧 菜,都要自己完成。第一 个星期过去了,休息日里, 我们举办了"舌尖上的温 州"厨艺大比拼。比赛的 题目是包饺子,支教实践 队队员和孩子们分别组成 6支队伍。

裁判一声令下,我和 孩子们立即动手。由于条 件有限,我们只能用啤酒 瓶当擀面杖擀着饺子皮。 当吃到自己包的饺子时, 孩子们非常开心。

虽然为期半个月的北 麂小学支教活动已经结束 了,但岛上那蓝得不含一丝 杂质的天空,将海水映得通 红的日出,孩子们澄澈的双 眸,让我至今久久不能忘怀。

(实习生 林依妮 整理)

找钥匙猜密码 ,电脑游戏 密室逃脱 有了现实版 你能在1小时内逃出密室吗?

记者 黄君君 实习生 金紫璇/文 见习记者 王鹏洲/图

密闭幽暗的密室 你和朋友被困其中 灯光忽明 忽灭 时而一阵冷风吹过 恐怖阴森。你们只有一个 小时破解线索 ,可线索只有密室里寥寥无几的物品

近段时间 一种叫 真人密室逃脱 的主题游戏逐 渐在瑞城年轻人中风靡。真人密室逃脱 是否真如它 的名字听起来那么惊险刺激?记者前往体验了一番。



记者体验: 逃生 有点难

据了解,"真人密室逃脱"游 戏起源于经典的电脑游戏"密室 逃脱",游戏者通过点击鼠标寻 找线索,一步步走出密室。

"当'密室逃脱'搬到线下 后,就打破了电脑游戏的局限和 束缚,它的体验感更强,也更好 玩。"云湾密室逃脱的股东之一 戈扬杰告诉记者。

记者了解到,去年年底我市 已经出现"真人密室逃脱",目前 全市有六七家。

记者在工作人员的带领下,

进入一个名为"大太监"的密室 体验。据介绍,大太监是一部同 名电视剧的名字,这个主题的 "密室逃脱"就以清朝为背景。

一打开密室的门,一股冷气 扑面而来,昏暗的灯光,几条幡 布微微晃动,墙上和角落有许多 摆设和神秘符号。这些摆设和 神秘符号看似普通,实则暗藏玄 机,皆是通关线索,在通关过程 中十分考验玩家的逻辑推理能 力和综合分析能力。

记者在角落里发现了一个密

码箱。"你先打开密码箱,才能进入 下一关卡。"工作人员在一旁提醒。

"是不是生日和日期的组 合?"记者在一旁的画作上看出 了端倪,可墙壁上挂了清朝4位 皇帝的画像,是谁的生日呢?日 期又从哪里找?记者看了老半 天,还是一头雾水。

"玩家遇到问题可以呼叫工作 人员帮忙。我们现在是放开求救 次数,但求救的人不多。"云湾密室 逃脱另一名股东黄海斌说,大部分 玩家还是比较倾向于"自食其力"。

玩家支招:三个臭皮匠 顶个诸葛亮

"大概只有四分之一的人可 以在1小时内成功逃出密室。"黄 海斌说,虽然成功率低,但不少 人趋之若鹜。据了解,每到节假 日和周末,一拨拨的年轻人会前 来"探险",晚来的人只能等待, 或是下次提早预约。

"真人密室游戏比较适合

玩家。"黄海斌说,厉害的玩家 会短时间内排除干扰,找出有 用的线索。除了个人能力,有 些关卡的开启还需要玩家团队 协助才能完成,所以密室逃脱 适合3到10名玩家。"'三个臭 皮匠,顶个诸葛亮',线索太多,

爱推理,会观察,逻辑能力强的

一两个人很难找,人多了就简 单了。"

市民徐先生是个"密室逃 脱"爱好者,常和朋友们组队玩 "密室逃脱"。"当大家一起处在 一个密闭空间,恐惧感就会降 低,也会有信心逃出去,这是锻 炼团队默契的好机会。"

小小少年展才艺

日前,第14届温州市少儿 文艺(声乐、器乐)大奖赛瑞安海 选赛在安阳实验小学举办,近 150 名瑞安少儿选手参赛 最终 确定推荐59名选手到温州参加 复赛。据悉 本次海选赛由瑞安 市文联主办 瑞安市音乐家协会 承办 瑞安八艺琴行和添翼艺校 (见习记者 陈立波)



普法漫画进校园

近日,市法院法官走进集云 实验学校 送去普法漫画书《法在 身边 未成年人法律保护》共 100册,供开学后学生们阅读。 据悉 该普法漫画书是最高人民 法院新闻局联合相关部门编辑出 版 通过32个案例 诠释未成年 人的权益保护。 (记者 庄颖昶)





微信公号 瑞安日报为您 说法 ,扫一扫,加关注,您 可以了解更多法律法规方面的 最新信息,如果您有法律方面 的问题想咨询律师,也可以留